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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 
15 de octubre de 2015 

I. Comunicados provenientes de los Poderes de la Unión y Organismos Autónomos. 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio suscrito por el 

Coordinador Estatal del Instituto Nacional de Estadística y 

Geografía, dirigido al Presidente Municipal de Villagrán, Gto., a 

través del cual solicita información estadística, en el marco del 

levantamiento de la estadística de finanzas públicas estatales y 

municipales. 

 

 Enterados. 

 

II. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Secretario de Finanzas, Inversión y Administración envía 

información relativa a los movimientos presupuestales, en 

cumplimiento a lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio de 

la Ley del Presupuesto General de Egresos del Estado de 

Guanajuato, para el presente ejercicio fiscal. 

 

 Enterados y se deja a disposición de las 

diputadas y de los diputados de esta 

Sexagésima Tercera Legislatura del 

Estado. 

 

III. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

Presentación de la tercera modificación al pronóstico de 

ingresos y presupuesto de egresos para el presente ejercicio 

fiscal de Yuriria, Gto. 

 

Presentación de la cuenta pública del Sistema para el Desarrollo 

Integral de la Familia, correspondiente al mes de julio de 2015 

de Romita, Gto. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio mediante el 

cual se hace llegar al Tesorero Municipal de Silao de la Victoria, 

Gto., la cuenta pública del Sistema de Agua Potable y 

Alcantarillado de dicha localidad, correspondiente al mes de 

agosto de 2015. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio circular a 

través del cual se informó a las entonces regidoras Ma. del Rocío 

Jiménez Chávez y Karen Marlen Guerra Ramírez de Irapuato, 

Gto., que el cuerpo edilicio aprobó la integración de la 

Comisión Especial para instaurar y sustanciar el procedimiento 

de responsabilidad administrativa en contra de los integrantes 

del Ayuntamiento que aprobaron la aceptación parcial del 

anticipo otorgado al contratista Lerma Edificaciones; así como 

su designación como Presidenta y Secretaria de dicha 

Comisión, respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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Copia marcada al Congreso del Estado, del oficio circular 

suscrito por el entonces Secretario del Ayuntamiento de 

Irapuato, Gto., por medio del cual notificó al Contralor el 

acuerdo del Ayuntamiento para que inicie y sustancie los 

procedimientos de responsabilidad administrativa y, al Síndico, 

el acuerdo para que proceda a ejercitar las acciones civiles, 

derivados de la revisión practicada a las operaciones realizadas 

con recursos del Ramo 33 y de obra pública, correspondientes 

al periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre del 

ejercicio fiscal del año 2012. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado, del oficio circular a 

través del cual se notificó el acuerdo del Ayuntamiento de 

Irapuato, Gto., tanto al Contralor como al Síndico municipales, 

a efecto de que el primero inicie y sustancie los procedimientos 

de responsabilidad administrativa, y el segundo ejerza las 

acciones que procedan, derivados de la auditoría específica 

practicada en cumplimiento a la resolución recaída dentro del 

expediente OFS/SE/08/2014, derivada de la denuncia de 

situación excepcional que presentaron los integrantes del 

Ayuntamiento, por lo que respecta a la obra «construcción del 

polideportivo en la ciudad de Irapuato, Gto.», bajo el contrato 

de obra pública a precio alzado y tiempo determinado número 

CONADE-SL-195-11-008, por los ejercicios fiscales de los años 

2011, 2012 y 2013, así como eventos anteriores y posteriores. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de julio de 2015 de Jerécuaro, Silao de 

la Victoria y Villagrán. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes al mes de agosto de 2015 de Apaseo el 

Grande, Jerécuaro, Silao de la Victoria, Tarandacuao y Victoria. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales 

correspondientes al mes de septiembre de 2015 de Abasolo, 

Coroneo, Comonfort, Doctor Mora, Dolores Hidalgo Cuna de la 

Independencia Nacional, Guanajuato, Jaral del Progreso, 

Manuel Doblado, Moroleón, Ocampo, Pénjamo, Salamanca, 

San Felipe, San Francisco del Rincón, San Luis de la Paz, San 

Miguel de Allende, Santa Catarina, Santiago Maravatío, Tierra 

Blanca y Uriangato. 

 

Presentación de la cuenta pública municipal de San José 

Iturbide, Gto., correspondiente al mes de septiembre de 2015, 

así como de las cuentas públicas del Patronato de la Feria de 

los meses de enero a septiembre del mismo año. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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Remisión del pronóstico de ingresos y del presupuesto de 

egresos y de la plantilla de personal para el ejercicio fiscal 2015; 

así como las modificaciones primera, segunda, tercera y cuarta 

a dicho presupuesto, de Coroneo, Gto. 

 

Presentación de la segunda modificación del presupuesto de 

ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2015 de San José Iturbide, 

Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de septiembre de 2015 del Sistema Municipal de Agua Potable 

y Alcantarillado de Jaral del Progreso; del Sistema para el 

Desarrollo Integral de la Familia de Victoria; de la Casa de la 

Cultura y del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de 

Valle de Santiago; del Instituto Municipal de Planeación de San 

Miguel de Allende; y del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia de Dolores Hidalgo Cuna de la Independencia Nacional. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes a los 

meses de agosto y septiembre de 2015 del Sistema para el 

Desarrollo Integral de la Familia de Manuel Doblado; de la Junta 

de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento y del Sistema 

para el Desarrollo Integral de la Familia de Abasolo. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de agosto de 2015 del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia y del Consejo Turístico de San Miguel de Allende. 

 

Remisión de las modificaciones presupuestales primera, 

segunda y tercera al pronóstico de ingresos y presupuesto de 

egresos del ejercicio fiscal 2015 de Ocampo, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes a los 

meses de noviembre y diciembre de 2014 del Consejo de 

Turismo de Celaya, Gto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

Remisión de los tomos I y II de la Compilación de Reglamentos 

de Ocampo, Gto. 

 

 Enterados, se agradece el envío, y se 

informa que la compilación se remitió a 

la biblioteca de este Congreso del 

Estado para su acervo.  
 

El Secretario del Ayuntamiento de Purísima del Rincón, Gto., 

comunica la integración del Ayuntamiento para el periodo 

2015-2018. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de Silao 

de la Victoria; así como el Presidente Municipal de Villagrán; y el 

Secretario del Ayuntamiento de Salvatierra, comunican que en 

sesión solemne quedaron instalados los respectivos 

ayuntamientos para el periodo 2015-2018. 

 

  

 

 

 

Enterados. 
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IV. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso del Estado 

de Colima comunica la elección de los diputados que integran 

la mesa directiva, fungiendo el presidente y el vicepresidente 

durante el mes de octubre y los secretarios y el suplente durante 

el primer periodo ordinario de sesiones, correspondiente al 

primer año de ejercicio constitucional. 

 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Tabasco comunica la elección de la mesa directiva que fungirá 

durante el segundo periodo ordinario de sesiones; así como la 

clausura de los trabajos legislativos de la Comisión Permanente 

y la apertura del segundo periodo ordinario de sesiones del 

tercer año de ejercicio constitucional. 

 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Guerrero comunica la elección de la mesa directiva que fungirá 

del 13 de septiembre de 2015 al 12 de septiembre de 2016, y la 

instalación del primer periodo ordinario de sesiones 

correspondiente al primer año de ejercicio constitucional. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado de 

Hidalgo comunica la integración de la mesa directiva que 

funge durante el presente mes y año. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

V. Correspondencia proveniente de particulares. 

El ciudadano Francisco Rodríguez de esta ciudad capital, 

manifiesta su inconformidad por lo que considera impuestos 

disfrazados que se ven reflejados en los recibos de pago de 

servicios públicos, y se queja por el actuar de las autoridades 

municipales. 

 

 Enterados. 

 

Estudiantes, docentes y directivos de la Maestría en Derecho 

Civil de la Universidad DeLaSalle Bajío, Campus Salamanca, 

remiten propuesta con proyecto de decreto para suprimir la 

figura de la adopción simple del Código Civil para el Estado de 

Guanajuato. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Justicia. 

 

El ciudadano Francisco Javier Corpus Navarro, expresa su 

inconformidad por no haber sido llamado a asumir el cargo de 

regidor ante la ausencia del regidor propietario en el 

Ayuntamiento de San Felipe, Gto., y solicita que este Congreso 

atienda dicha inconformidad. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Asuntos Municipales. 

 
 


